

# **КОПИЯ**

**ЯСИНОВАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ  
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 2023-2028 г.г.  
(первый созыв)**

**ОТЧЕТ  
о работе депутата Ясиноватского  
муниципального совета Донецкой Народной  
Республики по избирательному округу № 10,  
члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
Аксенова Валерия Петровича  
за 2024 год**



### *Уважаемые избиратели!*

Прежде всего, благодарю Вас за поддержку и доверие, за то, что Вы дали мне возможность и полномочия представлять Ваши интересы на муниципальном уровне, помогали мне увидеть проблемы округа, доносить мнения, желания до местной власти для того, чтобы эти проблемы решались.

Также хочу поблагодарить администрацию Ясиноватского муниципального округа, специалистов всех отделов, поскольку за исполнением выявленных жителями потребностей я обращался регулярно во все профильные отделы, и практически всегда видел открытость и желание найти пути решения проблем и провести работу по их устранению.

Предоставляю Вам отчет о проделанной работе за период моей деятельности за 2024 год в качестве депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - Совет).

Как депутат Совета муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее - Округ) исполняю в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Округа и Регламентом Совета, а также муниципальными нормативными правовыми актами. В состав представительного органа 1-го созыва был избран 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу от избирательного объединения «Ясиноватское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 2024 году моя работа, прежде всего, была сосредоточена на выполнении наказов избирателей, собранных в Народную программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Одно из приоритетных направлений - это оказание помощи жителям и социальным учреждениям в решении вопросов местного значения.

Кроме того, в 2024 году одним из приоритетных направлений деятельности оставалось оказание гуманитарной и другой помощи участникам специальной военной операции, а также поддержки членам их семей, беженцам из Украины и временным переселенцам из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Также принимал участие в сборе и передаче продуктовых наборов, средств гигиены, канцелярских принадлежностей семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

### *Работа с избирателями*

Взаимодействие с избирателями является основным и приоритетным направлением в работе. Оно осуществляется в форме приёмов граждан по личным вопросам, выездных встреч с населением, а также работы с устными обращениями, обращениями по телефону, письменными обращениями.

За отчетный период проведено 6 приёмов граждан по личным вопросам в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» согласно ранее установленному графику и рассмотрено 16 обращений. Основными вопросами жителей округа являются жилищно-коммунального характера, получение социальных выплат и пособий, отлов бродячих собак и другие. Также было проведено 5 встреч с жителями Округа по рассмотрению актуальных вопросов населения. Всем гражданам были предоставлены консультации с исчерпывающими разъяснениями. В отдельных случаях, где вопросы принимались в работу, в соответствующие инстанции направлялись депутатские обращения.

Ни одно обращение не осталось без ответа: часть из них удавалось решить на месте, другие - относящиеся к сфере ответственности иных органов власти - перенаправлялись в соответствующие органы. Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, остаются на моем контроле. Около 60 % вопросов удалось решить положительно, по остальным были даны устные разъяснения.

#### *Нормотворческая деятельность*

Второй основной формой депутатской деятельности является участие в заседаниях, организованных Советом. Из 26 проведенных заседаний принял участие в 19 заседаниях.

В процессе работы над проектами муниципальных нормативных правовых актов принималось активное участие в работе постоянного комитета по вопросам экологии, регулирования земельных отношений и работе с территориями, заместителем председателя которого я являюсь. Кроме того, принимал участие в разнообразных заседаниях временных рабочих групп Совета депутатов, в том числе во время проведения публичных слушаний.

#### *Участие в общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях*

На протяжении года принимал активное участие в мероприятиях, проводимых отделом культуры администрации Округа.

Основные мероприятия с моим участием: 23 февраля – День защитника Отечества, годовщина вывода войск из Афганистана, 9 Мая – 79-я годовщина великой Победы, День города, 81-ая годовщина освобождения Донбасса от немецко - фашистских захватчиков. Также принимал активное участие в организации мероприятия, посвященному 140-ю со дня образования Локомотивного депо Ясиноватая. В музее локомотивного депо организовал Уголок памяти, посвященный погибшим работникам депо в ходе Специальной Военной Операции.

В рамках партийного проекта «Старший брат», координатором которого я являюсь, организованы экскурсии в музей локомотивного депо школьников нашего горда. Принимаю активное участие субботниках,

организованных на территории города Ясиноватая, в т.ч. парка ДКЖ. парка Грачевка

#### *Партийная деятельность*

Основная общественно-политическая работа ведется совместно с представителями исполкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а также коллегами по фракции «Единая Россия» в Совете в соответствии с техническими заданиями Партии. За отчетный период в соответствии с Уставом партии принимала участие в заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в заседаниях политического совета Ясиноватского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в отчетно-выборных Конференциях местного отделения партии.

В 2024 году, в рамках Года первичных отделений, проводились встречи с членами первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» округа. Обсуждалась с однопартийцами вопросы взаимодействия и сотрудничества в рамках реализации партийных проектов, проведения мероприятий патриотической, волонтерской, общественно-политической и благотворительной направленности. Кроме того, обсуждали партийную инициативу создания Совета первичных отделений, старт мероприятий по сбору новых предложений в программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от активистов первичных партийных отделений и тему участия в региональном конкурсе первичных отделений.

Ведется регулярная работа по привлечению новых членов в ряды Партии. вручению партийных билетов и значков новым членам Партии.

Благодарю активных жителей, которые помогают мне увидеть проблемы округа, найти пути решения и провести работу по устраниению недостатков и улучшению жизни в округе. Вместе мы сможем сделать жизнь в нашем Ясиноватском муниципальном округе лучше!

С уважением

Депутат



В.П. Аксенов

Прошито, пронумеровано  
на 4 (Четыре)  
листах  
Председатель  
Ясиноватского  
муниципального совета  
дне 23 янв 2015 г.

